
Resultado votação Assembleia conjunta entre Saaepar, Sinpropar e Sinpes  

Votantes 

Sinpropar – 58,3 % 

Sinpes – 31,2%  

Saaepar – 12,7%  

Indicativo de greve  

Votação geral  

Sim – 73,9% 

Não – 8,5 % 

Abstenção – 17,6%  

Votação por base de cada sindicato  

Saaepar:  

- Sim: 41%  

- Não: 32% 

- Abstenção: 27%  

Sinpropar 

- Sim: 80% 

- Não: 5% 

- Abstenção: 15% 

Sinpes  

- Sim: 75% 

- Não: 5% 

- Abstenção: 20% 

Prosseguimento da mobilização e da panfletagem priorizando a 

comunicação com alunos e pais de alunos, mantendo a visita às escolas 

em pelo menos duas vezes por semana.  



 

Votação Geral 

 

- Sim: 90% 

- Abstenção: 7% 

- Não: 3%  

 

Votação por base de cada sindicato 

Saaepar:  

- Sim: 88% 

- Abstenção: 6% 

- Não: 6% 

Sinpropar 

- Sim: 92% 

- Abstenção: 5% 

- Não: 3% 

Sinpes  

- Sim: 88% 

- Abstenção: 10% 

- Não: 4% 

 

Envio de releases para a imprensa 

 

Votação Geral 

 

- Sim: 91,5% 

- Abstenção: 7% 

- Não: 3% 

 

Votação por base de cada sindicato 

Saaepar:  



- Sim: 81% 

- Abstenção: 11% 

- Não: 8% 

Sinpropar 

- Sim: 92% 

- Abstenção: 7% 

- Não: 1% 

Sinpes  

- Sim: 97% 

- Abstenção: 3% 

- Não: 0% 

 

Troca de ideias e ajuizamento de ações entre departamentos jurídicos dos 

sindicatos 

Votação Geral 

 

- Sim: 94% 

- Abstenção: 7% 

- Não: 2 % 

 

Votação por base de cada sindicato 

Saaepar:  

- Sim: 88% 

- Abstenção: 7% 

- Não: 5% 

Sinpropar 

- Sim: 92% 

- Abstenção: 7% 

- Não: 1% 

Sinpes  



- Sim: 99% 

- Abstenção: 1% 

- Não: 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


